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Cuvântul lui Dumnezeu la Praznicul Înălţării Domnului 
 

 
În zi de praznic de Înălțare a Mea la Tatăl, Eu, Domnul Iisus Hristos, sunt plin de cuvânt și 

sunt plin de dor ca să-l grăiesc, că M-am vestit acum câteva zile că voi grăi cuvântul Meu cel 
pentru neamul român, și amintesc acestui popor că s-au scurs șaizeci de ani de când cuvântul 
gurii Mele se face carte pe vatra românească și merge cartea Mea peste pământ și vestește acest 
timp al școlii cerești, coborâtă din slavă cu Învățătorul ei peste oameni, căci Mi-am ridicat un 
popor pe care l-am hrănit cu cuvântul gurii Mele în tot acest timp, și l-am așezat să facă voia 
Mea și să fie el casa Mea, ca să vin cuvânt pe pământ la cei ce cred în minunea acestei vremi, în 
venirea Mea cuvânt între oameni ca să le spun lor că sunt cu graiul Meu peste pământ și să le 
aduc lumină, căci am spus la prima Mea venire acum două mii de ani că Eu sunt Lumina lumii, 
iar acum împlinesc, ca și atunci când lucram peste pământ lucrarea pentru care am venit de la 
Tatăl trimis, salvarea omului.  

Pun masă de cuvânt pe vatra neamului român și chem la masă cu Mine fiii acestui neam, și 
binecuvintez din dreapta Tatălui grăirea Mea de azi, o, și binecuvintează și Tatăl tot lucrul cu-
vântului Meu în zi de praznic de Înălțare, zi de amintire sfântă, căci Eu, Domnul Iisus Hristos, 
precum M-am înălțat, tot așa și vin, și iată, vin pe nori, precum este scris.  

O, Tatăl Meu Savaot, vin pe nor de cuvânt, iar Tu ești cuvântul Meu și puterea lui, și aduc 
Ție în această zi rugă fierbinte și-Ți cer prin ea să fii cu puterea Ta în fiii neamului român așa 
cum în Mine ești, o, Tată, ca să înțeleagă ei mângâierea și puterea cuvântului Meu de peste ei, că 
iată, sun din trâmbiță peste ei ca să-i umplu de veghe, că voiesc să-i așez pe ei acum înaintea Ta 
și să-i umpli Tu de puterea de a birui ei toată primejdia care dă să-i prindă sub ea, căci 
Dumnezeu le dăruiește lor înțelepciunea cea de sus și trezirea cea pentru ea și ochi cerești ca să 
vadă cu ei pe dușman și să se ridice să biruiască și să se izbăvească de strâmtorarea care se tot 
întinde să-i prindă sub ea, și să le fie apoi primejduită mult izbăvirea lor de sub oamenii minci-
unii, de sub cei ce pentru viața lor cea plină de plăceri și de trufie pun la umilință acest neam, 
neamul român, pe care Noi, Tată, îl iubim atât de mult, căci avem pe vatra lui staulul cuvântului 
Meu peste pământ, cuvântul Meu între oameni, Tată.  

— O, Fiule al Meu, Tu ești cuvântul Meu și voia Mea. Binecuvântată să fie lucrarea Mea și 
a Ta în această zi sfântă în cer și pe pământ, și binecuvântăm acum puterea poporului român și 
duhul fiilor lui, ca să înțeleagă ei că stă Dumnezeu cu ei în sfat în această zi ca să-i trezească la 
veghe pentru paza vieții lor.  

O, fii români, Eu, Tatăl Savaot, trimit la voi pe Fiul Meu Iisus Hristos, al Cărui nume mare 
este acum Cuvântul lui Dumnezeu. Voi de El să ascultați, și nu de cei ce dau să vă strivească pe 
voi pentru voia lor, și întru care Eu nu binevoiesc. O, cum să binevoiască Dumnezeu în cei ce 
slujesc stăpânitorului acestui veac lumesc? Cum, când ei iubesc minciuna și trufia și răutatea și 
dorul lor de mărire, de care toți s-au îmbolnăvit, după ce cu nedreptate au luat scaunele din 
capul țării ca să domnească peste voi și să vă aducă în umilință, o, fii români? Iată, Eu, Tatăl 
Savaot, trimit la voi Cuvântul Meu, pe Fiul Meu, pe Iisus Hristos Cuvântul, ca să vă fie vouă 
Învățător în vreme grea, iar voi să ascultați de El, căci Dumnezeu vă voiește vouă izbăvirea și 
lucrează pentru ea cu tot cerul de sfinți și de îngeri, dar este musai să vă alăturați voi oștirilor 
cerești cu toată credința în cuvântul Fiului Meu, căci El este Mântuitorul, Păstorul Cel cu cru-
cea, Păstorul oilor Mele. Amin.  

— O,  Tatăl Meu Savaot, Eu sunt puterea Ta, iar ei sunt puterea Mea, precum Noi suntem 
puterea lor, Tată, căci Noi iubim aparte între neamuri pe fiii pământului român, țara pe care Tu 
Mi-ai arătat-o acum două mii de ani și Mi-ai binecuvântat-o să fie ea țara Mea la sfârșit de timp, 
țara întoarcerii Mele după două mii de ani, și iată, am staul de cuvânt în mijlocul ei, și am popor 
așezat la veghe înaintea cuvântului Meu când el se lasă peste pământ.  
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Iată, sunt trimisul Tatălui, căci Tatăl Mă mărturisește și Mă așează la lucru peste neamul 
român, neamul Meu cel de azi, noul Meu Israel, care păstrează în mijlocul lui datina creștinească 
lăsată prin apostolii Mei și prin sfinți acum două mii de ani, și iată, dau s-o clatine pe ea cei ce 
stau așezați acum pe scaun de biserică peste turma neamului român.  

O, popor român, o, fii români, sunteți strâmtorați, fiilor, chiar dacă știți, chiar dacă nu știți 
voi aceasta. Eu, însă, privesc din cer cu sfinții și văd durerea voastră și o înțeleg, chiar dacă voi 
nu v-o înțelegeți din pricina timpului de acum. O, sunteți amenințați de cei ce stau pe scaunele 
puterii, iar din partea scaunelor de biserică și a celor așezați pe ele sunteți în primejdie să vă 
rătăcească ei de credința cea din strămoși, credință care a ținut în viața cea de sus fiii acestui ne-
am până azi, iar azi a intrat în biserică păcatul lepădării de credință, păcatul amestecării cu tot ce 
voiesc oamenii să însemne Dumnezeu, dar acești oameni, care așa voiesc, sunt oamenii cei 
vopsiți, sunt cei ce dezbracă pe om de Dumnezeu, ca să fie omul în primejdie apoi pentru viața și 
izbăvirea lui cea de veci. Dar Eu, Domnul, nu voiesc să vă las în primejdie, și vin să vă vestesc 
vouă că trebuie veghe mare și sfântă, și trebuie să strigați la sfinți, la străbuni să strigați, o, fii 
români, căci străbunii voștri cei credincioși stăruiesc înaintea Mea pentru voi, ca să nu fiți biruiți 
și trași spre rătăcirea de la credința cea dreaptă, pe care ei au trăit-o cu viața lor înaintea Mea.  

O, fii români, nu vă dezbrăcați, nu vă lăsați dezbrăcați de haina de creștin, ci strângeți-v-o 
bine pe coapse și încingeți-vă pe deasupra cu brâul credinței, ca să nu vă fie cămășuța smulsă de 
furtuna cea cu fața ascunsă, o, fii români. O, treziți-vă pentru credință și pentru paza ei, fiilor, și 
fiți credincioși străbunilor voștri, care s-au jertfit pentru viitorul vostru cu Dumnezeu, 
nelepădându-se ei de credința cea din sfinți, ori de câte ori au fost puși la încercare de dușmani. 
Iată, cartea cuvântului Meu cel de azi este deschisă. Luați din ea și învățați puterea credinței. Așa 
cum mergeți la magazin să vă luați hrană pentru trup și hăi-nuță de îmbrăcat și tot ce vă trebuie 
pentru viață, o, tot așa și din cartea Mea să luați, tot ce este nevoie să aveți, și e deschisă ea ziua 
și noaptea și are în ea cuvântul Meu, are pe Învățătorul Cel din cer peste pământ, și de șaizeci de 
ani cuvântul Meu învață și cheamă și făgăduiește, și iată-l ieșit la lumină pentru oricine voiește 
izbăvirea, căci Eu sunt Lumina lumii atât cât sunt în lume, o, și cum să fi stat în cer Dumnezeu-
Cuvântul când este atâta nevoie de lumină pe pământ?  

O, neam român, Mă fac lumină a lumii pe vatra ta! O, ce mare dar ți-a dat ție Dumnezeu! 
Voiesc să te curăț de dușmani, popor român. Dau să Mă scutur cu Duhul Meu peste voi, fii 
români. Vă dau putere și duh cu putere să vă scuturați de cei ce vă voiesc umilirea, fiilor. O, scu-
lați-vă să biruiți cu Mine, căci deasupra voastră s-au așezat și s-au întărit pe sca-une dușmanii cei 
plini de voia lor peste voi, iar voia lor este vrăjmașă vouă și inimilor voastre și libertății voastre 
și pământului vostru, o, fii români. O, strângeți-vă sub steag de biruință și lucrați cât este ziuă, că 
iată, vă fură viața și munca, vă fură dreptul la credință și la veghe, vă fură drepturile voastre 
aceștia care vă stăpânesc acum de pe scaunele de sus, dar voi sculați-vă și biruiți-i pe cei ce fură 
zi și noapte pe furiș destinul vostru cu Dumnezeu, avutul vostru cel mai scump, căci avutul vos-
tru este Dumnezeu și țara, iar ei nu iubesc și nu vă iubesc, căci numai pe ei înșiși se iubesc 
aceștia. O, sculați-vă și arătați-le iubirea voastră de Dumnezeu și de țară, căci voi ați văzut pe cei 
ce v-au înșelat așteptarea, și i-a văzut Dumnezeu că au dat să meargă la biserică numai când au 
dat să vă înșele că sunt de partea lui Dumnezeu, ca să semnați voi ridicarea lor pe scaune de 
domnie, dar altfel ei nu merg la biserică nici măcar de ochii lumii, și iată, sunteți în primejdie, fii 
români, și sunteți mințiți în toate zilele, fiilor, și nu așa trebuie să fie în țara întoarcerii Mele de la 
Tatăl după două mii de ani de dor și de așteptarea ca să vină acest timp. O, și iată ce găsesc acum 
în țara pe care Tatăl Mi-a dat-o pentru venirea Mea cuvânt pe pământ între oameni!  

Eu, Domnul, am plan ceresc în mână, și după el lucrez, iar tu, țara Mea cea de azi, ești scrisă 
la Tatăl să fii slava popoarelor și lumină lor, și ești făgăduită de Tatăl să fii munte sfânt, spre care 
să se îndrepte popoarele și limbile ca să ia lumina Mea, cuvântul Meu din mijlocul tău, și care 
aduce izbăvire și iubire pe pământ.  
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O, neam român, balaurul cu șapte capete și cu zece coarne nu se dă ușor răpus, dar puterea 
Mea îl va birui pe el, precum este scris. Lucrarea lui antichrist dă să te cuprindă sub ea ca să nu 
mai ai tu pe Dumnezeu de tată, neam român, dar Eu, Domnul, voi triumfa peste orice putere 
vrăjmașă care stă în calea slavei Mele ca să-l dezbrace pe om de Dumnezeu, de Făcătorul cerului 
și al pământului și al omului, iar tu scoală-te lângă Mine, neam român, sculați-vă, fii români, ca 
să biruim cu puterea Tatălui, iar această putere este în cuvântul Meu de peste voi, fiilor. Luați 
putere din cuvântul Meu, o, fiilor, căci Dumnezeu este cu voi pe pământ prin cuvânt, și are isto-
rie scrisă pe vatra voastră acum, în acest timp.  

Pun înaintea voastră cartea cuvântului Meu, fii români. Luați din ea și mân-cați și rămâneți 
vii, și nu vă dați morții prin nepăsare de Dumnezeu, că iată, iese Domnul în calea voastră ca să 
vă ajute să biruiți minciuna și pe toți slujitorii ei așezați pe scaunele de sus, și să vă învețe și să 
vă arate apoi pe cei care iubesc izbăvirea voastră și paza, și apoi mărirea voastră între popoare, 
căci cuvântul Meu este slava Mea din mijlocul vostru, o, fii români.  

Iată, pun semne în calea voastră, căci Eu, Domnul, trezesc duhul vostru și trag clopoțelul, 
iar voi să tresăriți și să ascultați de semnele Mele, care vă aduc izbăvirea și slava, că vatra 
voastră este țara întoarcerii Mele de la Tatăl, și precum M-am înălțat la Tatăl după suferința Mea 
cea de pe cruce, o, tot așa și cobor, precum M-am suit cobor, și sunt cu voi în acest timp, fii 
români.  

O, să nu închizi Domnului ușa, popor român. Ai în mijlocul tău fii veghetori, al căror glas îți 
fac trezirea și te vestesc și-ți spun cum este primejdia. Aceștia sunt cei care stau de veghe pentru 
adevărul des-pre toate câte lucrează din întuneric prin oamenii întunericului, care dau să te țină 
sub voia lor, popor român, dar tu trezește-te la veghe pentru descoperirea minciunii și a slujit-
orilor ei, căci tu trebuie să mergi spre mărire, neam român, că a sosit această vreme. Voiesc să 
strălucească lumina Mea din tine peste popoare, că iată, popoarele stau încordate spre războire, și 
voiesc să sting setea lor, o, fii români.  

În zi de praznic de Înălțare a Mea la Tatăl, și de coborâre a Mea la tine cuvânt, am grăit ție, 
popor român, ca să te așez lângă Mine și ca să lucrăm noi în mijlocul neamurilor de pe pământ 
voia Tatălui nostru, iar tu ascultă strigarea Mea la tine și deschide ca să Mă primești și ca să Mă 
crezi și ca să biruim, căci cuvântul Meu s-a făcut carte în mijlocul tău spre izbăvirea ta, și va 
striga el peste popoare vestea cea din cer, și vor fi semne pentru încredințare că Domnul grăiește 
peste pământ și izbăvește pe cei binecredincioși. Amin.  

Sfârșesc cuvântul Meu, și împuternicesc fiii neamului român să creadă în Mine, în Cel ce 
grăiește din ceruri în mijlocul lui.  

Așez numele Meu când Îmi sfârșesc grăirea: Iisus Hristos, Cuvântul lui Dumnezeu. Amin.  
 

*** 
Și acum, fii ai cuvântului Meu care vă crește pe voi ca să fiți voi pârgă de credință și de 

iubire de Dumnezeu în mijlocul neamului român, o, împărțiți-Mă românilor, măi fiilor, ca să fie 
ei români ca și voi, că nu toți românii știu să fie români, nu toți românii sunt români, căci ca să 
fii român trebuie să iubești și să fii blând și bun, și trebuie să ierți și să vindeci, și trebuie să-ți 
aperi glia și credința și străbunii, o, fiilor.  

Iată, în zi de praznic de Înălțare a Mea la Tatăl am venit cuvânt pe pământ și am grăit nea-
mului român, ca nu cumva să adoarmă el când trebuie întețită veghea tot mai mult și mai mult, 
căci trebuie acest neam să arate neamurilor de pe pământ vitejia lui și credința lui în Dum-nezeul 
lui, și apoi iubirea de țară, o, fiilor, mai ales că țara lui este tărâmul pe care Eu Îmi așez cuvântul 
celei de a doua veniri ca să-l călăuzesc pe el spre ziua slavei Mele și să găsească neamurile 
pământului calea, pe care îi strig spre izbăvirea lor, căci Eu sunt Calea, precum este scris, și nu 
este ea cea pe care oamenii de rea credință dau s-o înființeze înaintea oamenilor și să-i rătăcească 
pe toți de Dumnezeu, de Cel ce a făcut cerul și pământul și omul.  
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Acum, fiilor, grăbiți-vă, o, grăbiți-vă cu pregătire mare și dulce pentru praznicul de Rusalii, 
fiilor, că peste zece zile sărbătorim acest praznic și ridicăm încă o carte, încă o tablă a legii sfinte 
între cer și pământ. Și precum lui Moise i-am dat tablele legii să le aducă lui Israel, așa v-am dat 
Eu vouă cartea cuvântului Meu s-o așezați pe pământ și să se împartă ea cu voia Mea din ea, și să 
se vadă în ea Dumnezeu și calea Lui între oameni.  

Voiesc să scap de duhul minciunii neamul român, o, fiilor, căci cei ce stăpânesc peste el 
sunt servii duhului minciunii, iar tatăl minciunii este diavolul. Așadar, împărțiți peste acest neam 
în această zi cuvântul strigării Mele, iar Eu voi face să aibă rod cuvântul Meu, iar la sărbătoarea 
Rusaliilor iar și iar voi grăi și voi striga iarăși trezire la veghe peste neamul român, și în ziua 
aceea Mă voi bucura cu voi, fiilor, și cu cei ce vor veni la izvor, și voi revărsa prin Duhul Sfânt 
duh de bucurie și de veselie cu voi, și cu cei din cer la voi, și unii altora ne vom da bucurii, și ce 
frumos va fi, fiilor, o, ce frumos, așa cum Eu, Domnul, v-am făgăduit vouă, dar aveți de lucrat 
acum lângă Mine pentru ziua aceea și pentru slava ei, slava Duhului Sfânt, o, fiilor. Amin, amin, 
amin.  

8/21 mai 2015 


